
Nuorisoyksikön järjestämässä kesätoiminnassa (2025) olleiden lasten huoltajille suunnatun 
palautekyselyn yhteenveto 
 
Tämä raportti sisältää kesätoiminnassa (2025) olleiden lasten huoltajien palautteet. Toimintaa 
järjestettiin Itätuulen, Kaarisillan ja Käppärän kouluilla. Vastaajien lapsista 54% oli Käppärän koululla, 
25% Itätuulen koululla ja 21% Kaarisillan koululla.   
 
Yleiset keskeiset havainnot 
Tieto kesätoiminnasta (N=28): 

 Wilma 61% 
 Koulun henkilöstö 9% 
 Kaupungin nettisivut 18% 
 Satakunnan Kansa 3% 
 Muu 9% 

 
Lapsen tyytyväisyys kesätoimintaan  

o Kesätoiminnan arvosana: Keskiarvo 4,46/5 (N=28) 
o Arvosana 5: 61%  
o Arvosana 4: 29% 
o Arvosana 3: 7%  
o Arvosana 2: 4% 

o Mieluisinta kesätoiminnassa: 
o Kaverit ja askartelu nousivat esiin useimmin mainittuina asioina, joista lapset 

nauttivat. 
o Retket, ulkoilu ja liikunta olivat myös vahvasti esillä. 
o Ruoka ja ohjaajat saivat kiitosta. 
o  Pelit ja pelailu  

o Epämieluisinta kesätoiminnassa: 
o Melu 
o Rauhoittumis-/rentoutushetket 
o Kuriin liittyvät tilanteet 

 Useat vastaukset sisälsivät maininnan, ettei ollut mitään huonoa. 
 
Huoltajien tyytyväisyys kesätoimintaan  

o Kesätoiminnan arvosana: Keskiarvo 4,65/5 (N=26) 
o Arvosana 5: 73% 
o Arvosana 4: 19% 
o Arvosana 3: 8% 

 
o Yleinen kokemus: 

o Tiedotus kesätoiminnasta ennen ilmoittautumista: 82% huoltajista oli tyytyväisiä 
kesätoiminnasta tiedottamiseen. 

o Ilmoittautuminen: 73% koki ilmoittautumisen Hellewissä hyväksi. 
o Tiedonkulku: 86% oli tyytyväisä tiedonkulkuun sähköpostitse sekä saamiinsa 

infokirjeisiin. 
o Ohjaajien viestintä toiminnan aikana: 90% oli tyytyväisiä ohjaajien viestintään. 
o Ohjaajien toiminta: 86% oli tyytyväisiä ohjaajien toimintaan ja tukeen lapsille. 14% 

vastauksista oli neutraaleja. 
o Toiminnan aikataulut ja sujuvuus: 89% piti toiminnan aikatauluista ja sujuvuudesta.  

 
 



o Kesätoiminnan turvallisuus: Keskiarvo 4,54/5 (N=28) 
o Arvosana 5: 64% 
o Arvosana 4: 25% 
o Arvosana 3: 11% 

 
o Toiminta vastasi odotuksia: Keskiarvo 4,43/5 (N=28) 

o Arvosana 5: 68% 
o Arvosana 4: 18% 
o Arvosana 3: 7% 
o Arvosana 2: 4% 
o Arvosana 1: 4% 

 
Positiiviset kokemukset ja kiitokset 
Huoltajien palaute oli kautta linjan erittäin myönteistä. Useat kiittivät kaupungin järjestämää 
kesätoimintaa ja sen merkitystä lapsille ja perheille. Otteena suoria lainauksia palautteista: 

o Toiminnan merkitys: "Hienoa että Porissa järjestetään kesätoimintaa. Muuten olisi muksulla 
kesäkuu mennyt pitkälti telkkarin ja kännykän parissa." 

o Ohjaajien työ: "Suurin kiitos ohjaajille – teette todella tärkeää työtä." 
o Yleinen tyytyväisyys: "Kesätoiminta oli kaikin puolin tosi hyvin järjestetty." 
o Erityislapset huomioitu: "Toiminnassa otettu hienosti huomioon ja avustettu lasta, jolla 

allergia. Konfliktitilanne hoidettu hienosti kerhon sekä kaupungin puolesta." 
o Ystävyyssuhteet: "Kiva kun saman koulun oppilaat oli samassa ryhmässä jotta 

ystävyyssuhteet voivat jatkua syksylläkin." 
o Ruoka ja ohjelma: "Lapsi kehui ruokaa ja välipaloja, paremmat kuin koulussa. Myös 

väritystehtävät, pelit ja kaverit saivat kiitosta." 
o Pienet ryhmät ja retket: "Hienoa kun oli pienet ryhmät ja järjestettiin retkiä ym. kivaa 

ohjelmaa!"
 

Kehitysehdotuksia ja haasteita 
Vaikka yleiskuva oli erittäin positiivinen, huoltajat toivat esiin myös yksittäisiä kehityskohteita: 

o Viestintä: Joidenkin mielestä ohjaajien viestintä oli niukkaa ja osa tiedosta kulki lapsen 
kautta.  

o Aloitus ja aikataulut: Toivottiin aikaisempaa aloitusta ja pidempää päivää, jotta toiminta 
tukisi paremmin työssäkäyvien vanhempien arkea. 

o Ilmoittautuminen: Hellewi-järjestelmä ei ollut kaikille tuttu. 
o Retkitoiveet: Vaikka retket saivat kiitosta, osa huoltajista toivoi niitä vielä enemmän. 
o Ryhmäkohdistus: Ehdotettiin, että kesätoiminta rajattaisiin pienemmille oppilaille. 
o Ruoka: Yksittäinen toive allergiaruoan monipuolistamisesta. 

 
Muita huomioita 

 Toiminnan sisältö: Useat huoltajat kokivat, että toimintaa oli enemmän kuin odottivat ja 
monipuoliset aktiviteetit saivat kiitosta. 

 Hinta: Hinta koettiin sopivaksi ja toivottiin sen pysyvän jatkossakin kohtuullisena. 
 Jatkuvuus: Toivottiin, että toimintaa järjestetään myös tulevina kesinä ja mahdollisesti 

jatkettaisiin myös heinäkuulle. 
 

 

 

 


